



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

三垛镇重大项目集中开、竣工仪式隆重举行



市委常委、政法委书记徐健讲话



党委书记杨朝友在仪式上致辞



镇长王勳主持仪式



通威饲料总经理杨建波发言

4月12日上午,三垛镇重大项目集中开、竣工仪式在该镇工业园区隆重举行。市委常委、政法委书记徐健,三垛镇全体党政班子成员,全体镇干,市(镇)属部门单位负责人,各村(社区)党总支书记,项目实施单位代表参加仪式。仪式由镇长王勳主持。

此次三垛镇集中开工项目6个,分别是深能100兆瓦风力发电项目、通威饲料高端饲料生产项目、希尔乐游乐设备生产项目、芦海米业有机大米加工项目、三垛中心幼儿园迁建工程项目、扬州双牛消防自动灭火系统生产项目;竣工项目为优尼科水成膜泡沫灭火剂生产项目。

仪式上,三垛镇党委书记杨朝友致辞,他说,今年以来,三垛镇按照市委十一届二次全会部署要求,立足“国家重点镇、邮城副中心”目标定位,按照“打造园区、搭建平台、出台政策、招



奠基仪式

大育强”的发展思路,坚持以园区建设为抓手、以项目建设为重点,全力以赴抓招商、凝心聚力抓服务、千方百计抓推进,先后洽谈引进、开工建设、竣工达产了一批重大项目,实现了年度重大项目建设的良好开局,他表示全镇上下将以本次项目集中开竣工为契机,紧紧抓住当前大

好时机,围绕打造省内一流、国际先进的“江苏消防科技产业园”目标,全面掀起新一轮全员拼抢大项目、全面聚焦大项目、全力攻坚大项目、全心服务大项目的新热潮,努力实现招商引资、项目建设的更大突破,有力推动全镇经济社会持续健康协调发展。

仪式上,市委常委、政法委书记徐健讲话,他要求三垛镇要以这次项目集中开竣工为动力,坚定不移地推进项目攻坚,以项目的大突破促进发展的大提升。希望各项目实施方精心组织、科学安排,确保高标准建设、高效率推进、高质量完成,早竣工、早投产、早见效。同时也希望三垛镇党委政府按照市委“三服务”工作要求,积极开展“保姆式”“贴心式”服务,做到项目一落户,服务就跟上,项目一开工,速度就不停,顺利实现年初明确的各项目标,为我市高水平全面建成小康社会做出更大的贡献。

文朝 卢悦



1、深能高邮新能源有限公司100兆瓦风力发电项目

该项目由深圳能源集团股份有限公司投资新建,总投资1.5亿美元,注册资本4000万美元,协议外资到账1000万美元,计划新建50台风力发电机组与1座升压站,项目用地50亩,其中升压站面积18亩,风力发电机组32亩。该项目是国家支持的新能源项目,计划于2017年4月开工建设,预计2017年底首批风机实现并网发电,项目建成后,年发电达1.2亿千瓦时,年开票7200万元、税收1224万元。

2、扬州通威饲料股份有限公司高端饲料生产项目

该项目由通威饲料股份有限公司投资新建,总投资5亿元,注册资本1.5亿元,项目用地100亩,拟新建45000平方米标准化厂房及附属用房,计划新上8条饲料生产线,新上设备200多台(套),主要生产各类高端饲料。该项目于2017年4月份开工,预计2018年4月竣工投产,项目建成后,预计年产各类高端饲料24万吨,年销售5亿元以上,利税3100万元以上。

3、希尔乐游乐设备科技(江苏)有限公司游乐设备研发与生产项目

该项目由中国希尔乐游乐设备有限公司投资新建,总投资1亿元,注册资本3000万元,计划征地30亩,新建标准化厂房及附属用房15000平方米,

项目简介

新上生产设备70多台(套),主要生产各类大型游乐设备。该项目于2017年4月开工建设,2018年2月竣工投产,项目建成后,预计年产各类游乐设备8万套以上,年销售1.2亿元以上,利税900万元以上。

4、扬州芦海米业有限公司有机大米加工项目

该项目由芦海粮油(上海)有限公司投资新建,总投资1亿元,注册资本3000万元,计划用地30亩,拟新建标准化厂房及附属用房11000平方米,新上一组日产300吨有机大米生产线和一组一次性烘干稻谷180吨生产线。该项目已开工建设,预计2017年底竣工投产,项目建成后,预计年销售达1.5亿元,利税达700万元。

5、扬州双牛消防装备有限公司自动灭火系统生产项目

该项目由高邮市沐氏消防装备有限公司投资新建,总投资5000万元,注册资本1500万元,项目用地27亩,计划新建标准化厂房及附属用房9000平方米,新上生产设备70多台(套)。该项目于2017

年4月份开工建设,2017年底竣工投产,项目主要生产自动灭火系统,将广泛应用于公共服务设施,产品市场潜力大,项目建成后,预计年销售达5500万元,利税600万元。

6、三垛中心幼儿园迁建工程项目

该项目是三垛镇“十三五”重大民生实事工程之一。原三垛镇中心幼儿园班级单一、功能不全,为整合辖区内教学资源、提高学前教育质量,决定对三垛镇中心幼儿园实施迁建。该项目总投资2588万元,项目用地28.15亩,规划建筑面积7550平方米,按6轨18个班设计,新建教学区、活动区和生活区等建筑。项目于2017年4月开工建设,预计2018年2月竣工,项目建成后,入园适龄幼儿可达550人,将有效满足三垛镇日益增长的学前幼儿教育需要。

7、竣工项目:江苏优尼科工业消防有限公司水成膜泡沫灭火剂生产项目

该项目由高邮市盛鑫消防科技有限公司投资新建,总投资5000万元,注册资本1500万元,用地15亩,新建标准化厂房及附属用房9000平方米,新上设备70台(套)。目前项目已竣工投产。该项目是目前国内生产水成膜泡沫灭火剂少数企业之一,产品科技含量高、市场前景广阔,项目达产后,可年产水成膜泡沫灭火剂3万吨,产值达5500万元,利税600万元。